



55週年校慶晚會活動粉墨登場，歡聲雷動！ 校慶晚會

【小記者/ 徐靜紋 林雅詩 陳育穎】

期待已久的 55 週年校慶晚會終於來臨，大家以最愉悅的心迎接這令人欣喜的日子，晚會開始，開場的配樂引起在場所有觀眾的注意及目光，節奏的力道與現場的臨場感十足。而這次活動的主持人是由老師及學生們主持，準備帶給全校耳目一新的晚會。關於晚會的節目表演，藉由主持人高昂的情緒，帶動晚會現場氣氛，還有節目的勁歌熱舞，引起台下觀眾尖叫聲連連。



魅力潮男—SuperShow

【小記者/ 徐靜紋 林雅詩 陳育穎】

今年的校慶晚會表演精采的不得了。其中一個表演的節目由學校七位男老師所組成的魅力潮男，讓全場師生 high 到最高點，尖叫聲不斷。老師們每星期一、三、五放學留下來練習，爲了就是讓大家看見精采的表演。這次表演真是棒！



High 爆現場 亂中有序

【小記者/ 徐靜紋 林雅詩 陳育穎】

掌聲加尖叫不斷，加上燈光效果，讓現場氣氛急速飄到最高點，不論是可愛、性感。都讓現場觀眾拼了命的尖叫、猛揮著手中的螢光棒。處處充滿著爆點，就像演唱會的藝人的表演，「亂中有序」你們太「讚」了！



專題人物—許毓玲老師

【小記者/ 徐靜紋 林雅詩 陳育穎】



身爲主辦的楊東衡老師及許毓玲老師，背負了晚會重大責任，非常辛苦及忙碌。這次特地訪問主辦人許毓玲老師，希望能了解她對這次校慶晚會的期許。對這次校慶晚會，毓玲老師希望校慶晚會當天學生的演出能夠很順利，然後整體流程都能很順暢，不拖延到學生回家時間，也希望能喜歡今年的晚會節目。

這次的晚會流程毓玲老師表示：「主要就是篩選學生的表演節目。因爲希望這次晚會的表演節目能更加豐富，相對的熱舞表演就沒有往年那麼多，所以今年報名的熱舞表演無法全部上台表演。」在此，也期待讓全校師生看見今年的晚會與以往不一樣的精采表演，更希望獲得大家的青睞及喝采。毓玲老師也感謝其他社團同學的支援，讓晚會表演內容更加豐富。最後，賀祝恆春工商 55 週年校慶生日快樂！

性感舞姬

【記者：曾玉雲 陳欣瑜 華景芳 方詠平】

真的是高潮迭起的一場校慶晚會阿！性感舞姬是由新進的女老師所組成的，每個老師都經過好幾個星期的秘密特訓，才都跳得這麼棒，真該爲她們拍手！他們跳的是少女時代的 Gee，實在是青春洋溢呢，佩服他們爲了晚會而進行特訓，時在是令人佩服！而且，真的很性感唷！



資處三甲非常爵士夜

【記者：曾玉雲 陳欣瑜 華景芳 方詠平】

這是第五個表演節目，資處三甲演奏了新不了情及聖徒進行曲，很溫馨的兩首歌曲，也讓觀眾大喊安可。他們也是本校的管樂隊，每次升旗、運動會，都少不了他們的演奏。他們很辛苦的爲學校付出，畢竟有活動需要演奏時，就一定需要他們，很謝謝他們的演出，讓我們這次的晚會如此爵士。



餐管二甲 Shine class

【記者：曾玉雲 陳欣瑜 華景芳 方詠平】

餐二甲加入了手套舞的活潑及團體的合作性，還有男女配對的性感舞風，跳得台下觀眾大聲尖叫，實在是很厲害。訪問他們得知，其實在練習時有很多不愉快的事，但是對於今天的演出，非常滿意及開心，他們說明年還是想要繼續參與演出，我們也一起期待他們接下來的作品吧！

美編小組：曾于甄 蔡嘉文 尤嘉銘 許舒惠

巧迪樂團—熱力搖滾

【記者：曾玉雲 陳欣瑜 華景芳 方詠平】

這次是一個人表演，是一位很有經驗的吉他手，表演了三首歌都是動聽悅耳，其中搖滾式的卡農更是贏得讚賞，能完美這首快速的曲子真是不容易，需要長久的練習才能有這樣的結果，綠色的吉他、絢爛的燈光搭配一身造型以及音樂，有如來勢洶洶的暴風雨，勢不可擋，掌握了全場的目光。

主持人開場

【記者：曾玉雲 陳欣瑜 華景芳 方詠平】

主持人的開場竟然是楊東衡老師，他扮演了航海王的魯夫，手上裝著燈跳著舞，一開場就如此驚訝，想必後來的節目更讓我們期待不已。這次的學生主持人們，共有三組，分別由綜高三丁、三丙、二乙的五個人所主持，讓我們這次的晚會增添了不少樂趣，他們的對話開場演出，就讓我們HIGH到不行，還邀請校長一起演開場戲劇，真是令人感到驚喜。謝謝他們如此多的表演介紹，實在是少不了他們呢！



熱音社-Live Band

【記者：曾玉雲 陳欣瑜 華景芳 方詠平】

開場就是學校熱音社的表演，真的是High翻全場。每個人的技術都是數一數二的，但是機器出了問題，害的不少人沒聽清楚主唱的歌聲！不過主唱的冷靜和團員們的默契，最後還是得以應付機器的搞怪，成功的把這次的表演做的淋漓盡致。



觀光科-花式調酒

【記者：曾玉雲 陳欣瑜 華景芳 方詠平】



5 個人的精湛手法，高拋著酒瓶，隨著音樂做出各種令人意想不到的驚人特技，同時也轟動全場。服裝更是搭配得有模有樣，非常壯觀，不但如此，熟練的特技以及精湛的舞蹈更顯得難上加難，甩瓶的動作和拋瓶給下一個人

的時機都搭配得很準確，每個人都以輕鬆的心情完成了這場表演，並獲得全場的尖叫聲與掌聲。



黃三勝 老師

【記者：王英樺 林姿宜 /恆春工商】

在恆商資歷很高的三勝老師，恆春工商給他很高的評價，南台第一學府『恆商』，它讓我們有很好的教育環境，也提供我們就近學習。

「一本書像一艘船，帶領著我們從狹隘的地方，駛向生活無限廣闊的海洋」，這是給我們學生的一句話，鼓勵著我們讀書向上，發揮無限的潛能。

設備和教育也正慢慢的提升，這是值得大家所期待的！除了對學校和學生的建議外，還有三勝老師的教育歷程也是很豐富的，現在的他有時也會回來學校當志工呢！而他以前是數學老師，所以他經常會在圖書館教我們數學，三勝老師真的是寶刀未老呢！學校是一個學習之處，他說：

「在學校犯了一次錯並無大礙，因為老師會原諒，出社會後，可能就無法挽回了」，要珍惜在學校的一切，『累積』出社會後無法體會的有趣事。

「唯有學習不已的老師，才能認真教導，唯有燃燒自己，才能點亮他人的燈」。最後老師說：「The success is the merit display, the defeat is the hortcoming accumulation.」，也祝福這一次 55 校慶圓滿成功。

校長的話：

【小記者：楊迦瑜 蔡慧芳】

校慶晚會承辦至今已經是第 6 年了，是由李幼珍主任所開辦的，這個活動能讓學生們發揮專長，也讓老師們能一同參與，更能增加師生的感情。



新進老師也透過參加晚會活動融入恆春工商這個大家庭。

對於晚會表演的檢討，需加強之處是，觀賞表演時，同學應表現的風度與禮貌，這是唯一不足之處需再加強。

今年五五週年的校慶晚會舉辦的很成功，希望以後的晚會也能如此成功。

校慶藝文作品展

【記者：潘欽樺 張書瑜 黃守正】

圖書館特別舉辦藝文作品展，由圖書館主任許茂榮、王素秋組長、郭洪惠珠幹事擴大舉行此展覽，其中最亮



眼的是餐管科張麗玲老師所帶領的烘焙社，每位同學用心做出屬於自己的藝術蛋糕且蛋糕頂部大方秀出「賀恆春工商 55 週年校慶」，更加顯現這次 55 週年校慶的重要性，非常具有意義，令人目不暇給，而組長王素秋老師在這次校慶藝文展覽內容主要是藝術蛋糕、薑餅屋、美術創作、創意房屋、教師節卡片以及 55 週年標語，由這些作品一同來襯起這次校慶使此活動內容更加豐富濃烈。

經由這次張麗玲老師所指導的創意藝術蛋糕在這次隆重的校慶中讓整個活動增添許多色彩，而麗玲老師表示：「世界上的蛋糕種類眾多，每個國家都有不同的蛋糕樣式，而蛋糕不僅是受大眾喜愛，在許多活動中幾乎是不可或缺的東西，蛋糕是美食也是藝術，每個蛋糕在製作過程中都是經由許多師傅細心雕琢並花費許多巧思製作出完美的蛋糕，無論是品嚐或欣賞都會使人擁有幸福感且溫暖人心」。



美術方面梁文明老師所指導的藝術作品使人大開眼界，作品中結合了每位學生不同的構思，並發現學生們學以致用，利用自己平常所學習的東西加以利用於自己的作品上，像是電機電子科使用了燈光方面的設施讓整個房屋看起來更加亮眼精緻，另一方面許多同學在房屋裡面擺設一些可愛的小物品，不論是床、椅子、電視、甚至是水龍頭，作品細膩度都令人嘆為觀止直說好，並充分表現出自我特色讓恆春工商 55 週年校慶顯得更加強眼出色。



美編小組：曾于甄 蔡嘉文 尤嘉銘 許舒惠